Промежуточная аттестация по информатике и ИКТ (тестирование) 8 класс
1 вариант
	Часть А ( задания с выбором ответа) При выполнении заданий этой части отметьте в бланке ответов выбранный вами ответ для каждого задания 


А1. Информация, которая не зависит от личного мнения или суждения, называется:

1)достоверной; 2) актуальной; 3) объективной; 4) полезной; 5) понятной.

А2. По способу восприятия человеком различают следующие виды информации:

1)  текстовую, числовую, графическую, табличную;

2)  научную, социальную, политическую, экономическую, религиозную;

3) обыденную, производственную, техническую, управленческую;

4) визуальную, звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую
А3. За минимальную единицу измерения количества информации принят:
1) 1 бод    2) 1 бит     3) 256 байт      4) 1 байт

А4.  Шахматная доска состоит из 64 полей: 8 столбцов, 8 строк. Какое количество бит потребуется для кодирования одного шахматного поля?

1)  4      2)  5        3)  6      4)  7

А5. Каждый файл, записанный на диске, имеет обозна​чение, состоящее из двух частей:

             1) имени и расширения;  2) имени и даты создания;

             3) имени и длины;  4) имени файла и имени диска.

А6.  Дан E-mail: moscow@mail.ru. Символы moscow это:

1) имя пользователя; 2) почтовый протокол; 3) имя сервера; 4) город назначения
А7.  Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Жан-Жака Руссо:
Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине – только один. 
1) 92 бита     2) 220 бит     3) 456 бит      4) 512 бит

А8. Постоянное запоминающее устройство служит для хранения:
1) особо ценных прикладных программ   2) особо ценных документов

3) постоянно используемых программ      4) программ начальной загрузки компьютера и тестирования его узлов

 А9 Что такое компьютерный вирус? 
1) прикладная программа                                2) системная программа

3) программы, которые могут "размножаться" и скрытно внедрять свои копии в файлы, загрузочные секторы дисков и документы                                  4) база данных

А10. Что делает невозможным подключение компьютера к глобальной сети:
1) тип компьютера   2) состав периферийных устройств    3) отсутствие дисковода

4) отсутствие сетевой карты

1) А11. В системное программное обеспечение входят:

2) Языки программирования   2)  Операционные системы

3) Совокупность программ и устройств общего назначения

А12. Объединение компьютеров и локальных сетей, расположенных на удаленном расстоянии, для общего использования мировых информационных ресурсов, называется... 
1) локальная сеть   2) глобальная сеть   3) корпоративная сеть   4) региональная сеть

А13. Поисковые системы общего назначения позволяют находить документы в WWW по:

1)  Адресам протоколов  2) ASCII-кодам   3) Ключевым словам   4) IP-адресу

А14. Гипертекст – это…

1)  Структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным ссылкам

2) Очень большой текст

3) Текст, в котором используется шрифт очень большого размера

А15. Какое из предложений не является высказыванием?
1) Внимание!                                                      3) Число 6 – четное
2) Некоторые рыбы – хищники                        4) Эта ночь холодная
 А16. Как называется одна страница презентации? 

1) Сайт        2) Слайд       3) Страница

	Часть В (задания с кратким ответом, с несколькими вариантами ответа, на соответствие). При выполнении заданий этой части напишите ваш ответ в виде последовательности символов в бланке ответов.


B1. Установите соответствие между видами информации процессов и реализующими их действиями. 
	1) Звуковая
	 
	(а) Косой взгляд

	2) Зрительная
	 
	(б) Запах духов

	3) Тактильная
	 
	(в) Поглаживание кошки

	4) Обоняние
	 
	(г) Раскат грома

	5) Вкусовая
	 
	(д) Поедание конфеты


 
В2. Что из перечисленного ниже относится к устройствам вывода информации с компьютера? В ответе укажите буквы. 
а) монитор   б) принтер    в) дискета    г) сканер    д) дигитайзер
В3. Какое количество бит содержит слово «информатика». В ответе записать только число. 
В4. Укажите номера основных устройств, которые вклю​чены в состав персонального компьютера:  
1) системный блок  2) принтер  3) монитор  4) клавиатура.

